N =
Z E B

AR O FFA I T E M OB O FFA >R /713 [E 4218
KEDED B FHIEIZ L > THIEHE ATV, 2 OfE Rz
DSEEDRITNL ROV EHESNTWET, (BEE
HEIERIAT B 9 35

HAE A RO DN A4S i O MR i Z &I T2 53 C
HDHZ L, HH (RICEBWTIEZOEI L E D)
OHAZTA(Z K - THRIB AL 2 FOTEICIER L. T ORE R
IZEADWTEYE OB IZ XTS5 E2RET H Y
ENRH D £,

L7z T AERHIGTEERE IR T 5 2B &6 L LT
ZIERALSTZS VY,

A A W R, = 2 i B0 A SR






(=]
(=]
(=]
1
Bl
¥m
]
L
Ewe |
\
!
| —a
- 8
_ ~—
“ ;
H
| f
S 3 s | - KY N il
g - & "| “ 5 I .o.w Iﬂf -
3 K L e _Lylllll.l s
- ; L T —— B —— e
» — i : e I
55 Vol S J _ i
2 ™ Sy { v # ! #*
p2 , AnnnnRnnnns N1 NI - |
P ¥ i - P || '
’ W H . X
*_rr ||||| § 44 | i W 4t “ o e [ 1
' L T T AT TR L Ty .w_r P X @ i §
; o 8_."._ Tl nJ, = W “ -EE]
T i ] ] = i ! A T
| Lo R | T
\ ! o ” be | - Mm 3 | |35
I @ ] 2 L T—— ! mma| we
.,,.. “ %° m m %a. # ki rl.l.|.||.~||||
- ! som 1 a [ A ——
e ®y I
- » _.h_ i ! 007" i
g N ! | !
= 4 ® L @
of ..m“ o % ” '3
to” |° i R g |
| Y S . i o
y LB R : o o R :
Y 1 - NI \ ! H
=l 2 4\ § ol de
S B i oK e !
& & - “ r— L | S
£ M “ y e 4
i oo e —————— R ——
® _" Ml_.s.iﬁm ||||||||||||||
0\ - | I|6|”“”“”””"”“”””" ﬂ]nl.“.l_
5 T i _ 3 e il 2 S [ P
I
m |
I E ]
| ¥ : & H \d ~ -4
! § flve Fli~e 9 . < ¥
1 @ ! i
| o | |
| = y .m by | B
“ ﬂ 3 i - ) |E
[ H 4 i Gl i B L.
! a | e of| BT
! ¥ 1 _ [ ~ [ A S —
! R
| |
H k
! i o &
i g
|
i N
1 .
i
m rs :Nwiewl
i
/ R IS
7’/\ oy \ﬁ &
Q\' Q¥ '
2 Y//aA\
i‘ \4
~

IS S~



X =V v 75 FE R
3 x [¢/:2 TH(FD2
emyoom [[TTTTTTT]]
TE-TESE .
= hNa
Km0 oI & [mzue | mraemaminmo @ | 0w’
2 ox B B FHEMR | SF3EL108 298 ~F 31120 B & |120°48'53.94"
| E k] = 7 r—Y v
e LTy el & @A g% IREE
180 it.0 N —
Lom & LBW # o1 oo e %[5t s s jomoon. iR EEGET
®m R T m (T X B L o e ® ¥ 7 B
e il E g R AR RARRS | RREE |§”
X 7 ®”
| 2t fir | % ool w| mma (B RER#
Rl® | = (5) sy |E N f& BLURR X -
& W i) 9 —o— B ): o A
! |olioko I & 5
al [s|i[s|g
(m) | (m) | (m) W E * ] 10{20/30{cm] 0 20 30 40 50 (m) J m) | % A
T
F s b
(e lmmm 110 13 =
T‘:gf.'i‘i“&mem BFIL J |
i B 5 ORI 2 E A=) 1.75) 60[0.5 3
Lo FOREA BAEE
|227.76 1.50 | 2.30] 5 =1
L 285 g‘ﬂ ‘E}] 0.6 =
- 3 s : LM £
L DR oo (2 T
|5 G5 mE. A A w A
— 4 | ¢ 1~ 5 8415 5| 4| | 2 =
L v |{30(2 f y
= 5/224.96 2.80 | 5. 1 [y ‘ =
L A LR 3| |37)08 ‘ o
E 6 WiR 27123 |50 \‘\
61571 |17ps.d — -
I B R iy
X I | i
- 8 | o
i ! ‘ b
I BB ¢ SO00uaRli (o7 5 | 7
[ ‘3;3 DEAWEME I |
i RSP L ‘
i 550 2.9 4 100~ 200> T = -
2 i
- 11 gum!l& BT+ 8 HRK DA | |
[ ]
- n W
ks |
L
14 b _111;1
: 4
15 9.27 [15.17 : £ = h
el | -




v | [[T]T]T1]]]
o— M
Y \n&&:|mxm¥asma~mm1o i # | 6 402000"
B oE # B MR | AF3ELLHA2E ~SMIEILASH WO 139748 54.93"
[ I |= 7 l w—U v
mER¥£ | fom A E ¥ I EEE
180’ i ¢ H# & Now—
LA B . |A iBQO. ¥ m.@w. 8 [gre | 7 B i i [RASD0-DL wrmn FERET
| s %[ 5.0 | K| m | B mﬁx g 90.17 g =2 Uy e —NFAD-8 ® v 7}5{;%—553CL
G N - I B L Lo iz BERARR REERR | e 5 2
b3 B
® #t | %t | % foeazol B OmBm4 E HREmBE
R|® | ®| x| R e No® BICER | | el
X k) | z —o— B & A
E 0 /10/20 { E
A |58 %
| @ || @] =@ % EREIE 3 B [@po2ostem (m) Aw |5 |8
S
L L g 4
|| (RS 080 080 ik = i AR 61T ]
a n KBTI, 5
i X BB e, Si0s -
L o o " FOREA SRR | g
- |227.331.80 | 2.60 23] Ts%)o.ei -
- 8 s~ ot 2 4
- W e I~omnies e T %12 &L 4
- Eiﬂ‘!&égﬁ? pr B}g P 4 } -
L R .. 30| 4 f
-5 515 —2 - ) B! «1
- |224.2d 0.55 | 5.70] Ly Ty I‘:i; — | é\\\ g
- o6 6.15 =A P 6.15 9|11[30 50 -
[ = [esc aono 1 ]
0 B¢ 50
o7 ﬁ»‘% g 9166. L |
=
- 8 Boooe 17p8. - j
Oe0elh fe
L o‘z‘é% ltk“dmffﬁ
L 0o ~T0mBE -
y e DY e 38400 =
ks G Mo ) AR F IR 5 .
=10 !§‘.{‘)§ gﬁﬁ%}lw*m 7214, A
SeQe
i w?? E‘#m . BiEYIC A AITEA 53 B 1]
-1 o) 13. ", HRSORE i "
. ‘:9% A 5 B
L o L 3500 |
! = ]
- 13 :»‘;’25: 50 <
ol 20|75 —
r 2 -
0
i 1% °,5:§_ Blsa = i
W P O - S oy~ Ptso B
|




R -V v 7 B R X

beeyyoe [ [T TTTTTTL]

v—Ma
K=V ¥ 7 4|No.3 jli&l’ﬁ*l*ﬁ'ﬂ'ﬁil]\hﬂzw db f& | 36°40'29.29"
¥ T B B WENM | $MFILA 108 ~SM3EILALSE B & |139°48°55.31"
® 5 = 7 R=Y v
MEREA el ®om A Ezal I RES
180} . #t # T[rv=—=
oo w Ky, |# J:Bgo. * 2,0@90. > ﬁ*%' W (B 8 8 pom0o-oL % FEBET
# 8 ¥ E|15.10m | E E- ] L] 18075 * g % g x v ¥ v <—NFAD-8 ® v 7'1}!!3-863(:].
®E R &8 £ & @R e o EREARER RuERe | semn = 8
X ®
® |5 i | o2 E ORm4 B mER#
= mlEln (;.) m N {& BLURER "
S |7 AL I —o— ® & A
E 01020 3 & 5
A §1§|9
W o B 5 | W EE # e A I |8 % A
228,79 1.05 | 1.05 + TH @ 2 ]
LISmiZI- LS 61~3 33)9.7
o K
L1SmEl TS HiES BT f W
A TRHE RENRDY -
R THORBA B 9
227,29 1.50 | 2.55 oo [ -
LTI Hort i
$ I~ 2mDEE - %2 TIA 45/0.7 4
4.30~4.50m X ILBARH 1 o
1 I v 30(1 g
225.341.96 450 ,:u B A SHBY
122434, 1.00 | 5.50] ) 2 ; .
s2zasd0s0] 50l by T i p X |
1223.34 0.60 | 6.50 :Q/f‘-‘/nr a—A 8 %2;‘;&1‘;‘%&55 30|16 L\_ N
o0 i
LRl 20 = 7
o 15000 =
Py T
05 =l
O 50 2 =
Qellel =
00y
:?}%E R o 00 BT £ Bs = ey
oenal 5~T0mBEOEAMER 50
e < ) SAF FERD T4 T
TSNS B |
0-0:Q) 9.50mLLHR, WiHERY I @AY £0
+00 - 5 -
& % gzmwm—ﬂgs j
e 50 i
% 9166. SE
60}
O -
Eéi"f% e, )
55 4
Egé?é tes. _
21474/ 8.60 15,1050 m 150 k¥




X - U v F FE R
be—weow || LI IILT]]
. =M
Y \aamn[m*%ammmagmxo & 8 | 364028987
B2 oE OB OB WERIR | SMELLA6H~FT3ELILASHE WA (139748 54.54"
| EE = 7 -y v
MERE S B | km A B ] 7 RIEE
180, e I ~v=—|,
LR W Bhye A LBQO. » 270@90‘ % grro & B8 B HODO-DL o FARET
#® W & £ 15.09m ): 4 1;- [A) L] 180‘%1 g 90'U g x Y v F2—NFAD-8 A v 7 [HFB-BG3CL
#lmm|mle + |elesn E e EERARER RuEne | wexn |8
x ®
® #t |2t i | & !nmﬁ Bl rmms % RERE
R|® ||| % V7 A LR L,
=4 &M | g ,/t —o— B B A
E 0 IOZOLA = ;35'
Al s[5l
(m) | m | () | (m) 5 WK K * B ool 0 .0 a0 0 s ed @ m | %k (A
F‘%:"’ﬁ%m
[ i A q
Fol — ;ffﬁiﬁmz ¢1~3 LIS 2 2/ 1 g N
L £ e L1591 5 /9 o
. 30mEAFE 2 msuml 1.45
- 2 -~ Lol S Ly 2.15| K ¥
L |227.26 1.55 | 2.60 lg_@_ﬁz__soo.s 5
il r 24714, :
i \ Vi Al 345 | .
u&%&s-z:-rn |
= 4 @:‘&roﬂmxm 1 2 34“ =
r ¥ l?— 4.45 I T
- 5 s.15( 2| 2[ 1| 5 -
i TR | | [miB0%e| ) i
= 6[093 “ 1.2(1) 4 =
. [223310. 645|155 ; 4 | &\.\\\ 1
- 7 || 8187. =
7.08]
- 8 15{ 20 14 50 —
u A - %M K £
_ 9 e L e 15151215 42 -
L : S Tm A R | 30/a2 & |
: s Son 5
~ 10 & vlgvﬂz ;*ﬁl‘f.’v || "2fs0 |
n: 0.02
B 095@ 3.)00- 2. 6100~200unfRE 50 =]
- 20ef 2 3 -
1 £ i %A;mmﬁ Y. WEAYIR AN
- OO =
= e E £
o)
"—?S% 50 7
- 13 ;—f’q}? 10[150 B -
i :;:,5 » 1
- 14 ec;:!;‘a‘)b .| 9166. -
- oo -
e o P
L 15|210.77] 854 15,0000 C = mmpabm i | |*si6s. &




X -V v 7 FE K X

ey [[[[][]]1]]

— Mo
K 78NS \amm]ﬁ*mﬁmm\mmw K & | 96403104
¥ % B B AENM | $MF11A 166 ~H3E11AL17A B O& |139°48°57.427
B L = 7 r—U v
BERE A , , iﬁ’ml B A Iz = Z] IREE
180, g it # A=
Lon & K @ LBW ¥ | a0 T | B ﬁ*% # |3 s m powo-n T E FERET
O E & 15010 | B ‘S- 0] L] 18 _ﬁﬁ 2 goU g x PV v ~v—NFAD-8 ® v 7’?&#&-863(:1,
|
E|m xR e + (& 88 r i BERARE L3 TR Y
' * r T L
% | % i | 8 ool i ®| Rma (B REBRE
& | m e R AR N o m BLURR .
>4 &| M W E —Z —o— B ;3 A
| |ofozoR & H
A -
@ || | @ 5 W EE * A I m | & A
St
228.67,1.00 | 1.00)/ \#+ ¥ I |
as) B il 3(17 i
3 e [
I * PR BAS =1
227.17 1.50 [ 2.50 : "% .5150.5& 4
30| 5 } 1]
R _
30/ 3 f i
224 61 |
e 0 n
223,91 [ %w -5
8 ; -
1223.17 30/ 8 \°'|-\\ J
50 . .‘ —
B187.5 ‘ = =
e B = I
?6°'Q
%%3 BARE ¢ oomik(T R 8.4 — A
[9:0:0 s~m-;lg SEOE AR ) 1
e e e 3- -~ |
o n -
o o4 ~ -
e 5 =
Orede0)
B 3 .
e i
Soo0) 50) |
SR 235.4 3
o 2est s ooz e s e B % N




ey [[[[][[]]]]

o— ko,
K— Y 2 7 4| N6 | maztem | mamcems e * & | 36403055
R o= B B3 MEYME | SM3FENAITA~SIEILALIA B B 139°48'57.80"
R |=r 7’ -9
MEREA ‘*ﬁﬁﬁ‘ B A EEE IREE
180, i.0° #h & NS -
LA B Fopgesm | B |EDN 0| 7 2107 00| 2 |gyKkFo | g B 18 B BFADO-DL ETRA TARET
# 8 & X[ 150w | & E- m| ™ lamﬁ g 90-17 g =Y ¥ —NFAD-8 R v 7 [RF-BGCL
ol B R I Bl & s AEEARR mir@sm | sthmm X | E
X =
% #t | 2t i | % Lnﬂmﬂ B R®A | E (RES|#
R & |E|&| % AR N & BIURR -
K & || Bl | = é —o— E ;4 A
E 0 1oto A E 4|
Al [s]s)i|g
m | (m | ) | m 43 A |E|E ¥ B @opogolen) 0 o o el ® @ | % |8
HESIPTY
L *l).gb’\:**& .
| yl228631.00| 1.00 + BE 3 _
_ B b . _
_- 20207.431.20 [ 220 EE o B j
o 50(0.6
— 3 =
I W s }v ]
- 4 11/174, -
= [ANAV Kf’\ A s /14 |
224,63 2.80 | 5.00| '/ E—2 ’
s B R OO B TEER B Blbol | (0 ¥ ]
L a8 # I ~oANKET SR a7 37[0 J
223.8% 0.80 | 5.80 Z:3 5.52 “\1\_\
6122243 040 6200 - —h LT — 61510 Zﬂ%"ggw — _1‘12]
- §°a° 6.40 =
[ 0:c-c) ohs.g = 1
- c.). > 7.34 | 4
-8 o s1s° ols0 i = 7
I ooy AR o SsouaR (=7 52 8.25 g
- s s O R 3 | |%les. 4
i 66‘-’6" o s AT B PSR 9.09 ﬁJ
o. . i E -
| ?'G?Q L0 LBk, NS R : |
s ,;3‘?:" 14.50mELR, F6EMAYITIEA Liad2d2d | 50 d
L iy 5 2075 .~
QO - 50 m -
L o 12, _ 1
I 12 %2?2 e 10{150 |18
+0«Qa] -
O
it ﬁg‘é 38h00 = i
- OO0 -
B o2 D ' 4
L SO +O«
9030 50 7
| 15121463 880 15,00 ST E 0B 86K D 0/~ AT ol






